
                         郝老师—事虽难，做则成，路虽远，行则至 

 

                     口腔解剖学---上颌骨试卷 

1. 位于上颌骨的是（   ）. 

A. 眶下窝 

B. 关节窝 

C. 翼腭窝 

D. 翼肌窝 

E. 尖牙窝 

2.上颌窦的下壁由前向后盖过（   ）.的根尖 

A.4~8 

B.5~8 

C.4~7 

D.5~7 

E.1~8 

3.眶下孔向什么方向通入眶下管（   ）. 

A．后、下、外     

B．后、上、外    

C．后、下、内    

D．后、上、内    

E、以上都不是 

4.上颌窦底壁距上颌哪颗牙的根尖最近 （   ）.    

A.上颌第一前磨牙     

B.上颌第二前磨牙     
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C.上颌第一磨牙     

D.上颌第二磨牙    

E.上颌第三磨牙 

5.以下关于眶下孔的叙述中那项是错误的 （   ）.  

A.眶下孔位于眶下缘中点下方约 0.5cm 处    

B.眶下孔内有眶下神经、血管通过   

C.眶下孔朝向前内下方，行眶下神经阻滞麻醉时进针方向应为前内下    

D.眶下孔向后外上方通入眶下管 

E.眶下孔的下方骨面上有尖牙窝      

6.关于上颌骨支柱及支架结构的叙述中错误的是 （   ）.   

A.均下起上颌骨的牙槽突，上达颅底 

B.在承受咀嚼压力明显的部位，骨质较厚，利于将咀嚼压力传至颅底  

C.尖牙支柱起于上颌尖牙区的牙槽突，上行经眶内缘至额骨   

D.颧突支柱主要承受前磨牙区的咀嚼压力 

E.翼突支柱主要承受磨牙区的咀嚼压力 

7.位于上颌骨的是（   ）. 

A.额突 

B.喙突 

C.翼突    

D.颞突 

E.锥突 

8.下列关于上颌骨支架结构的描述，错误的为（   ）. 
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A.与咀嚼功能关系密切，在承受咀嚼压力显著处骨质增厚 

B.均下起自上颌骨牙槽突，上达颅底 

C.尖牙支柱起于上颌尖牙牙槽突，经眶内缘至额骨 

D.颧突支柱起于上颌第一磨牙牙槽突，经颧牙槽嵴、颧弓至额骨 

E.翼突支柱起于前磨牙牙槽突 

9.颧牙槽嵴（   ）. 

A.起自颧突，伸向上颌第二磨牙 

B.位于上颌骨前部 

C.是上牙槽后神经阻滞麻醉的重要标志 

D.为翼外肌浅头的附着点 

E.为翼内肌的附着点 

10.与下颌管关系密切的牙齿是（   ）. 

A.下颌第一前磨牙 

B.下颌第二前磨牙 

C.下颌第一磨牙 

D.下颌第二磨牙 

E.下颌第三磨牙 


